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Ці Додаткові умови регулюють використання вами продуктів і служб Frame.io («Frame»), і їх включено у вигляді 

посилання до Загальних умов використання Adobe («Загальні умови»), доступних за адресою 

www.adobe.com/go/terms_ua (далі разом «Умови»). Терміни, указані з великої літери, визначення яких не наведено в 

цьому документі, мають такі самі визначення, що й у Загальних умовах.  

1. Служби для співпраці. Використовуючи Frame, якщо ви ініціюєте роботу або запрошені іншою особою чи 
організацією, що використовує Frame за окремою угодою з нами («Власник стороннього облікового запису»), 
щоб поширювати або редагувати Вміст у документі, просторі, бібліотеці, на полотні чи в іншому середовищі для 
співпраці (включно, поміж іншого, з Adobe Premiere Pro та Adobe After Effects), яким керує Власник стороннього 
облікового запису (для кожного «Простору для співпраці»), ви визнаєте та погоджуєтеся з тим, що Власник 
стороннього облікового запису несе виключну відповідальність за впровадження налаштувань, зокрема 
параметрів коментування, редагування, доступу, публікації та прав власності, в усьому вмісті, включно з вашим 
Вмістом у Просторі для співпраці. Власник стороннього облікового запису зможе будь-коли обмежити або 
припинити ваш доступ до Простору для співпраці. Якщо ви не бажаєте, щоб Власник стороннього облікового 
запису контролював ваш Вміст, не поширюйте та не редагуйте свій Вміст у Просторі для співпраці та зберігайте 
резервні копії Вмісту. Ми не несемо відповідальності за будь-яку втрату, використання або неналежне 
використанням вашого Вмісту в Просторі для співпраці. Ви визнаєте й погоджуєтеся, що (A) ми не виступатимемо 
стороною в будь-яких спорах між вами та будь-яким Власником стороннього облікового запису; (B) ви не 
намагатиметеся зробити нас стороною в будь-якому такому спорі; і (C) ми не несемо жодної відповідальності та 
не маємо жодних зобов’язань ні перед вами, ні перед Власником стороннього облікового запису за будь-який 
вміст, включно з вашим Вмістом, що є об’єктом такого спору.  

 
2. Аутсорсинг і Сторонній доступ. Ви можете дозволити сторонній особі або організації («Третя особа») отримати 

доступ до вашого Вмісту в контексті вашого використання Frame, щоб поширити ваш Вміст для такої третьої особи. 
У такому випадку ви несете повну відповідальність за впровадження налаштувань, зокрема параметрів 
коментування, редагування, доступу, публікації та права власності, в усьому вмісті, включно з вашим Вмістом. 
Якщо ви не хочете, щоб Третя особа змінювала, коментувала або взаємодіяла з вашим Вмістом, не надавайте 
доступу до свого Вмісту такій Третій особі або перевірте, чи параметри дозволів належним чином налаштовано 
до прав, які ви надаєте такій Третій особі. 
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